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KanTapabiH 22-C1

«bYpBIIITHIH IPAAYCTHIK
AKOHE paavaHIbIK

eJimeMaepi». Ib‘




Cal0aKkThIH MAKCATHI:

1. byphBIITBIH IPAgYCTIK JKIHE
pPagHaHABIK @JIIIeMAEpPl TYPAJbI
TYCIHIK KAJIBINTACTBIPY;

2, I'pagycThiK OIMIeMMEH PaiuaHIbIK
0aliIaHBICTRI TYCIHAIPY;

a 180°a
g a=m G AW = dopmyiacein

nalJaIaHbIIN ecenTep IIBLIFAPY.







Bypsbin gereHimis He?

YmoypsIThIH ilIKI OYPbIIITAPbIHBIH
KOCBIH/ABICHI KAHIIAFA TeH?
TepTOYPHIITHIH IIIKI OYyPHIITAPBIHBIH
KOCBIH/AbICHI KAHIIAFA TEH?
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2-cypet CabaKThIH MaKCATDI:

R 1. BypRIUTEIH IPAYCTBIK KIHE
2 pagHaHAbIK eJileMAepi Typaibl
0 R TYCIHIK KaJBINTACTRBIPY;
e 2, I'pagycThiK @IIeMMeH PaiuaHIbIK
0aiIaHBICTBI TYCIHAIPY;
3 S5 a _ _ 180°%
CalaKThIH MAKCATHI: § a o ﬁ 180°C ) a - o Tt ¢opMleaCHH
" i s naiiaJIaHbIN ecenTep MbIFapy.

NaiJaaHBIN ecenTep MBIFApY.
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AHBIKTaMa: ¥3bIHABIFbI IeHOEP PAANYCHIHbIH Y3bIHABIFBIHA TEH,
JTOFaFa COMKeEC KeJIeTIH HEeHTPJIIK OypbIll / paduanovik Oypviud nen
araJjaasbl.
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CabaKkThIH MAKCATHI;

1. bypBIITHIH IPagyCTBIK KIHE
pPagMaHABIK OJIIIeMAepi TYpaJbl
TYCIHIK KaJIBINTACTRIPY;

2, I'pagycThIK O/IIIEMMEH PANHAHABIK
0ai/IaHBICTHI TYCIHAIPY;

a 180°a
3 a=nmn ;a= gopmyiacein
NAWJANAHLIN eCenTep MbIFapy.
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I'paaycThIK eJmmemMaepaiH
KecTecl:
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Ne 260 Keseci OypbimuTrapabl T CAHbIH Kwaﬂblﬂy

BYPLINTHH MPANyCTHIK 3KoHe

PaainaH APKbl/Ibl OPHCKTC. pa xepi Typans

TYCIHIK KaXbITACTHIPY;
2. Tpanycrbik eieMMeH PaXnaBbiK
GalnansicTel TYCianipy;
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Ne261

PaquaHabIK eJiueMi 0eJrijii JoFaHbIH OYPBIIITHIK OJIIEeMIH
rPaayCThIK 6JIILIEMMEH Ka3bIHAAP:

a0aKTHIH MAKCATHI:

BYPLINTHH PANyCTHIK 2KoOHe
PaxMaBNbIK eNumemMaepi Typaxbl
TYCIHIK KaNbINTACTHIPY;

Ipanycruik eJ P JBIN
GaiinanbicThl TYcianipy;

11111
A = MWogmn’ & = —— POPMyYIACHIH

16aKTBIH MaKCATHI: ad
BYpPLIITLIR IPAXYCTHIK KoHe
PATHAHIBIK OJIIeM/e] pi Typamsl
TYCiHiK KaJIBINTACTHIPY;
Ip
GaianbICTRI TYCiHAIpY;
a 180°
@ =Mor; @ = —_— dopMyiacen
A $
AGAKTHIH MAKCATHI:
BYpLINTLIN FPAXYCTBIK XKoHe
PaXMaRABIK exmemaepi Typaxb
TYCIHIK KaXbmTacTeipy;
Ip BIK
GainanuicTel TyCIRIpY;
a 180°a
A = Mogmn @ = ——— dopmynacuin
16aKTBIH MAKCATDI: Ca
BYpBIITHIN FPANYCTHIK XKoHE
PATAAHABIK GIIIIEM epi Typaist
TYCiHiK KaILINTACTHIPY;
[panycTuik eimieMMen PANHAHABIK
GalnanbicTel TYCiHAIpY;
@ = a= m%’opuynncun
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PaananabIK eJieMi 0ejrijii JoFaHbIH OYPBIIITHIK
OJIIEeMIH TPaayCThIK OJIIIEMMEH Ka3.

a= (.57

a= 1.67




Nel62.

Paanycel R n1eHresekre o OypoiibIH KYPanTbiH
JHOFAHBIH Y3bIHABIFBIH TA0BIHAAP.

CabakThiH MAKCATHI:

1. BYpBINTBIH IPaxyCTBIK ZKIHE
PaXMaHbIK eJeMaepi Typaibl
TyciHik KaNbmTacreipy;

2. I'panycrhik 6NIEeMMEH PaHaRNBIK
OGaiinanbicThl TYCIHAIpY;

aaaaaa
11111
nainafanbin ecenrep MbIFapy.




| N9263
JlypbIc YIHOYPBIII eH JYPbHIC TOPTOYPHIIUTAPABIH iHIKi
OYpBIIITAPBLIH PAANAH APKbLIbI OPHEKTE:




“ Ne 264.
bepijiireH OypbIlITHI paguaH apKbLIbI sKa3bIHAAP:

9) 0=24°
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A)o=17° ]

B)a=1000°




KopbIThIHABLIAY:
1. TouabIK meHOEPAiH Y3bIHABIFbIHA COMKEC KeJIeTIH
TOJIBIK OYPBIIITHIH PaIHAHAbIK 6JIIeMi Here TeH?

P43 aame IeHOepaiH paauaHabIK 6JImeMi Here TeH?

3. ?araT TUIIHIH 0AFBITHIHA KapChl OypraHaa mamaa
O0osiraH Oypbill KaHaaum OypbIiin ?

4. Carar TUIIHIH OarbITBIMEH OypFraHaa maijaa 00JiraH
OypbIlI KaHaal Oypbin ? _

5. Ipaoycmulx enwemoe bepineen Oypoviuimsl paouaHoblk,
Al paouaHowvlK onuemoe oOepiieeH OYpobluimbl
2paodycmolK oJiuemee AuHaioblpy opmyiacolt L
Jrcazviyoap?
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Yure ramncsipma.
Ne264 (B,r),265 ecemnrep.




